CDU Ortsunion Wolbeck

Pressemitteilung

Internet für Personen älter 50
Die CDU Ortsunion Wolbeck bietet in Zusammenarbeit mit der Firma TraiCen Münsterstraße 111 in Wolbeck (CSC) einen Computerkurs für Personen ab 50 Jahren an. Älteren Personen ohne Vorkenntnisse am Computer soll die Angst vor dem Computer genommen werden und Sie sollen Spaß bekommen im Internet zu „surfen“. Da dieses Vorhaben erfahrungsgemäß einer altersgerechten und leicht verständlichen und Einarbeitung bedarf, ist dieser Kurs auf 12 Abende angesetzt. Nach Möglichkeit soll pro Woche nur eine Lerneinheit von jeweils 1,5 Stunden Dauer erfolgen. Gelernt wird an neuesten Computern der Firma TraiCen. Einzige Voraussetzung auf Seiten der Teilnehmer ist die Möglichkeit, an einem Computer mit Anschluss ans Internet außerhalb des Kurses üben zu können. Während der gesamten Kursdauer können die Teilnehmer arbeitstäglich Ihre Lehrer anrufen, um Unklarheiten bei der Umsetzung auszuräumen. So wird sichergestellt, dass das Gelernte auch am heimischen Computer erfolgreich ist.
Mit einem Vorgespräch am 03.September 2008 um 18:00 Uhr in den Räumen der Firma TraiCen beginnt der Kurs. Die weiteren 12 Termine werden dann mit allen gemeinsam festgelegt. An Unkosten für den Kurs fallen pro Teilnehmer € 60,- an.

Wegen der begrenzten Teilnehmerzahl ist eine telefonische Anmeldung notwendig bei: Theo Mooren, Telefon: 02506-832573, Mail: t.mooren@citykom.net. Hier werden auch weitere Fragen gerne beantwortet. 
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